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Vervolging van een lid Poursuites à charge d'un membre

HeVben aan de •werkzaamheden van de commissie deelgenomen:

De heren Armand De Decker, Eric van Weddingen, Willem Draps,
Alain Zenner, Jean-Pierre Comelissen, mevr. Caroline Persoons.

De heer Jacques De Coster, mevr. Françoise Dupuis, mevr. Sylvie
Foucart, mevr. Andrée Guillaume-Vanderroost.

De heer Dominique Hannel.
De heer André Drouart.
De heer Jan Béghin.

Ont participé aux travaux de la commission :

MM. Armand De Decker, Eric van Weddingen, Willem Draps, Alain
Zenner, Jean-Pierre Comelissen, Mme Caroline Persoons,

M. Jacques De Coster, Mmes Françoise Dupuis, Sylvie Foucart,
Andrée Guillaume-Vanderroost.

M. Dominique Hannel.
M. André Drouart.
M. Jan Béghin.
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I, Bij brief van 30 juli 1998 aan de voorzitter van de
Brusselse Hoofdstedelijke Raad vraagt de heer P. De
le Court, advocaat-generaal bij het Hof van Beroep te
Brussel, de Raad om machtiging om een lid van de
Raad te dagvaarden voor de politierechtbank met toe-
passing van de artikelen 59, eerste lid, en 120 van de
Grondwet.

Bij zijn brief voegt de advocaat-generaal de dossiers
van de twee onderzoeken die de Procureur des Konings
te Brussel inzake het betrokken lid heeft ingesteld. De
feiten aangevoerd in de dossiers kunnen respectieve-
lijk als volgt worden omschreven ;

1. weigering om voorrang van rechts te verlenen en
vluchtmisdrijf;

2. weigering van een ademtest en van een bloedaf-
name en bloedproef, het feit dat het een voertuig
heeft bestuurd in staat van dronkenschap, het feit
dat het lid niet in staat is geweest de nodige rijbe-
wegingen uit te voeren, het feit dat het zijn identi-
teitskaart niet heeft vertoond op verzoek van een
bevoegde persoon.

II. Aangezien het betrokken lid in het buitenland verbleef
om er te herstellen en blijkens een geneeskundige ver-
klaring in de onmogelijkheid verkeerde om eerder voor
de commissie te verschijnen, kon de commissie pas op
25 november 1998 voor het eerst bijeenkomen.

III. Het betrokken lid werd op die vergadering uitgenodigd
met toepassing van artikel 38 punt 3 van het reglement
doch liet zich verontschuldigen omdat het nog steeds
in het buitenland verbleef om te herstellen.

Omdat de commissie ervan uitging dat de feiten a
priori niet van dien aard leken te zijn dat een verhoor
van de betrokkene noodzakelijk was, heeft de com-
missie beslist om een tweede vergadering te houden
om een beslissing te nemen, nadat het betrokken lid
was uitgenodigd om gehoord te worden of om er zich
te laten vertegenwoordigen.

IV. Die vergadering heeft plaatsgehad op 9 december
1998. Het lid is er niet verschenen en heeft er zich
evenmin laten vertegenwoordigen. Na een beknopte
uiteenzetting van de feiten door de voorzitter heeft de
commissie eenparig beslist om de Raad voor te stellen
machtiging te verlenen voor de vervolging van de
betrokkene.

De rapporteur, De voorzitter,

Alain ZENNER. Armand DE DECKER.

I. Par lettre du 30 juillet 1998 à M. le Président du
Conseil de la Région de Bruxelles-Capitale, M. P. De
le Court, Avocat général près la Cour d'appel de
Bruxelles, demande au Conseil l'autorisation de citer
devant le tribunal de police un membre du Conseil, par
application des articles 59, 1er alinéa et 120 de la
Constitution.

En annexe à sa lettre, l'Avocat général joint les dos-
siers des deux informations ouvertes par le Procureur
du Roi à Bruxelles en cause du membre intéressé. Les
faits évoqués dans les dossiers peuvent être qualifiés
respectivement comme suit:

1. refus de priorité de droite et délit de fuite;

2. refus du test et de l'analyse de l'haleine ainsi que
de la prise de sang, avoir conduit un véhicule en
état d'ivresse, ne pas avoir été en mesure d'effec-
tuer les manœuvres qui lui incombent, ne pas avoir
présenté sa carte d'identité à toute réquisition d'un
agent qualifié.

II. Le membre concerné se trouvant en convalescence à
l'étranger et, d'après certificat médical, dans l'impos-
sibilité de se présenter plus tôt devant la commission,
celle-ci n'a pu se réunir une première fois que le 25
novembre 1998.

III. Le membre concerné, invité à cette réunion en appli-
cation de l'article 38 point 3 du règlement, s'y est fait
excuser, étant toujours en convalescence à l'étranger.

Tout en jugeant que les faits ne paraissaient pas a priori
de nature à rendre nécessaire l'audition de l'intéressé,
la commission a décidé de tenir une seconde réunion
en vue de statuer après que le membre intéressé eut été
invité à s'y faire entendre ou représenter.

IV. Cette réunion a eu lieu le 9 décembre 1998; le membre
ne s'y est pas fait entendre ou représenter. Après un
bref rappel des faits présenté par son président, la com-
mission a décidé à l'unanimité de proposer au Conseil
d'autoriser les poursuites à charge de l'intéressé.

Le rapporteur. Le président,

Alain ZENNER. Armand DE DECKER.
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